

今明后三天 玩体彩“11选5” 送彩票



11选5

体彩快开游戏“11选5”在我省上市以来，凭借好玩、易中的特点成为彩市新宠，彩友们热情支持让全省销售“11选5”的站点个个人气爆棚。为了回馈大家对于“11选5”玩法的厚爱，省内不少体彩站点将于今明后三天开展“玩11选5送彩票”活动，让大家畅享更多实惠。

据了解，“玩11选5送彩票”活动将在今、明、后三天每天的17:00—22:00在“11选5”销售站点火热开展。凡是在活动时间内购买的、单票金额10元以上（含10元）的11选5“任选三”彩票，不论是否中奖，只要满足以下条件之一，就可以获得站点赠送的彩票：如所购彩票序列号末尾数为

快报记者 付智勇

今天17:00—22:00将是此次超值活动的第一个活动时间段，喜爱“11选5”的朋友可千万别错过这么实惠的活动了！

重庆中出大乐透1.77亿之后，大奖对奖池的冲击在逐渐趋缓当中，奖池在1.8亿的水平线频繁整理之后还是保持了向上突破的态势。只要不出现大面积中奖，目前的奖池水平至少可保证大乐透站稳2亿元平台，头奖的奖金成色可以继续保持高水准。

江苏摘得2注二等奖

首先我们来回顾一下周三的开奖情况：大乐透11090期的开奖号码为“02 04 29 30 34+05 08”，一等奖无人中出；二等奖中出21注，每注奖金18.41万元，其中有2注进行了追加，每注可多得11.04万元；三等奖则中出63注，每注奖金1.36万元，其中有20注追加中奖。我省当期中出2注二等奖，其中还有1注追加中奖。销量方面，江苏以1406万位居全国第一，粤浙位列二三位。附加彩方面，江苏的当期销量和中奖注数均占据全国首位。

大乐透站稳2亿平台

周三的大乐透开奖再次以一等奖无人中出，这样该玩法奖池得到了宝贵的向上攀升机会，明晚开奖前已累高到2.23亿。尽管这一水平并不是今年最高的，但可以看出，自从



8月份大乐透值得期待

今年，我省大乐透一直保持高昂的中奖姿态，前七个月已中出24注500万以上大奖，而无锡表现尤为强劲，光一个市就中出了10注，占据全省几乎一半的中奖，真可谓“富可敌省”。但需要指出的是我省大乐透的中奖高峰期集中在“亿元派送”的前后阶段，进入7月之后明显呈调整状态，当月全省仅中出2注一等奖，但这并非是坏事，从其“一抑一扬”的中奖节奏来看，8月份似乎正好轮到大乐透大放光芒之际。而目前的奖池正处于上扬阶段，对广大彩友来说无疑是一个巨大的利好。

快报记者 付智勇

好消息



“5”，每张彩票赠送2元；如序列号末2位为“11”，每张彩票赠送10元；如序列号末3位为“115”，每张彩票赠送100元。

需要提醒大家的是，获得了赠送的100元彩票的单张彩票，就不能同时享受2元彩票的赠送了。此外，因为本次活动由各站点组织，大家可要注意“在哪买的就是哪儿兑奖”。

除了参与方法特别简单，此次活动的最大乐趣在于让大家像玩即开彩票一样玩转电脑彩票，当你购买了符合活动条件的彩票以后，在当期开奖结果揭晓之前便可率先获知自己是否赢得了活动的奖品，绝对是实实在在又多了一重惊喜。

作为中国彩市快开游戏第一品牌，“11选5”玩法简单、中奖容易，“一天可中几十次，选对一个就中奖”。因此，虽然该玩法登陆我省彩市时间不长，却已经在省内聚拢了一批忠实的粉丝。在“11选5”的“任选一”到“任选八”八种玩法中，“任选三”与一直以来风靡我省彩市的“排列3”玩法有诸多相似之处，因此也格外受到彩友的喜爱。

快报记者 付智勇

今天17:00—22:00将是此次超值活动的第一个活动时间段，喜爱“11选5”的朋友可千万别错过这么实惠的活动了！

好机会

头奖两期无人中 奖池增至2.23亿！

8月3日，体彩超级大乐透11090期开奖，当期一等奖无人中出，这已是该玩法连续两期头奖空开。这样该玩法奖池得以迅速累积，明晚开奖前已达到2.23亿元，而周六是一周当中规模最大的开奖，相信会格外引人注目。

江苏摘得2注二等奖

首先我们来回顾一下周三的开奖情况：大乐透11090期的开奖号码为“02 04 29 30 34+05 08”，一等奖无人中出；二等奖中出21注，每注奖金18.41万元，其中有2注进行了追加，每注可多得11.04万元；三等奖则中出63注，每注奖金1.36万元，其中有20注追加中奖。我省当期中出2注二等奖，其中还有1注追加中奖。销量方面，江苏以1406万位居全国第一，粤浙位列二三位。附加彩方面，江苏的当期销量和中奖注数均占据全国首位。

大乐透站稳2亿平台

周三的大乐透开奖再次以一等奖无人中出，这样该玩法奖池得到了宝贵的向上攀升机会，明晚开奖前已累高到2.23亿。尽管这一水平并不是今年最高的，但可以看出，自从

好有趣

大奖得主低调领奖 兑奖只说3句话

7月23日，大乐透11085期开奖为我省无锡52704站点送出了1注607万元的头奖，8月4日上午，大奖获得者林先生独自现身省体彩兑奖大厅领奖。

进入兑奖大厅之后，林先生把中奖彩票交给了工作人员办理相关手续，之后便在边上的沙发上坐下，低头摆弄起了自己的手机。当记者表示想了解一下林先生的中奖经历时，他只是低声说了句“没什么特别的”，便不再做声。

从林先生出示的中奖彩票来看，这是一张126元的胆拖票，前区选择的是3胆7拖，后区则选了3个拖码。一看这样的手笔，不难判断林先生准是个自选号码投注的专业人士。对此，林先生只是淡淡地笑了笑：“自选是不错，不过我没有研究号码的习惯，这组号码一直都是守号的，已经有好几年了。”

或许是向来行事低调不愿多言，或许是有一些其他



的考量，林先生除了上面回答记者的两句话以及临走时的“谢谢”，在整个兑奖过程中再无其他言语。如此惜字如金的领奖者在我省体彩大奖得主中倒也罕见，所以让人觉得格外神秘。不过，至少我们可以从林先生的“守号”中获得一些提示，相信和很多其他的大奖得主一样，坚持是林先生最终收获大奖的重要原因。

据了解，林先生的126元胆拖票除了中得11085期大乐透的一等奖1注，还收获了二等奖2注、四等奖10注、五等奖20注、六等奖10注和七等奖20注，总奖金6362240元，比单式投注中得一等奖所应获得的607万元奖金足足多了近30万元，相信林先生虽然在兑奖过程中以低调姿态示人，私下里绝对还是会“偷着乐上好一阵子”。

通讯员 朱莱
快报记者 付智勇

巧用“4串1”倍投 盐城竞彩团 斩获62万大奖

8月1日建军节这天，从盐城大丰市健康西路竞彩站点传来喜讯。该店一竞彩团队投注的19张足球胜平负4串1彩票中出62万大奖。

上周六，该店店主专家和几名彩民组成的小团队在认真研究当天比赛后，先挑选出两场赔率较低的比赛作为稳胆进行保本投注。最后又针对日本乙级联赛的特点，挑出两场赔率分别为5.8和3.95的比赛与前两场比赛组合，进行四串一的高额回报的投注。结果全部中奖。其中高额回报的19张彩票、每张翻99倍，共投资3762元，单张奖金就高达32887元，总奖金624853元。

据了解，该团队之前经常采用这种方式投注，前不久中出过两次十几万元的大奖。中出这次62万元大奖后，他们更有信心继续冲击大奖。

快报记者 付智勇

妙用“8串247” 错2场仍中1万7

竞彩足球8关游戏刚刚开放了不长时间，而针对8关游戏的“8串247”投注法就已经被广大彩友所熟知并运用于实战了。它囊括了从2串1到8串1的所有组合，共247注，堪称“M串N”中的“巨无霸”。前几日，就是这种“巨无霸”投注方式帮助彩友王先生(化姓)在错两场的情况下仍博中17169元的不菲奖金。

那天，王先生在07815竞彩店内研究一番后决定采用“8串247”投注，敲定当日018、019、020、021、022、024、025、026八场比赛，可惜猜错018和022两场比赛，不然奖金会高达6万余元。

王先生说：“其实这种方式比较适合中档水平彩友，8关游戏容错6场，大部分猜对就能保本。我们玩足彩的老彩友都很喜欢这种方式，为什么？拿9场来对比吧，优势大多了，少猜一场，奖金挺高还固定，不用怕‘火锅’，而投注金和传统的小复式差不多。所以我说，只要自认为水平还可以，都可以大胆尝试！”

快报记者 付智勇

竞彩“神投手” 扬州蒋俊夺周冠军

截至7月31日，江苏省首届竞彩店主专家“神投手”选拔赛活动已成功举办30周，第30周(7月25日—7月31日)中奖名单已经公布，来自扬州市仪征化纤电影院门面房7#的10766店主专家蒋俊喜获周冠军。

快报记者 付智勇

附：“神投手”第30周前5名获奖名单

排名	店面编号	专家	地址	派奖金额
1	10766	蒋俊	扬州市仪征化纤电影院门面房7#	207777.00
2	51830	刘晓庆	南京市白下区延龄巷5号	183120.77
3	51827	陆波	南京市白下区福巷1号	11963642
4	51926	韦璟	南京市溧水县珍珠北路2-4号	112882.58
5	51846	徐涛	南京市雨花台区郁金香路27号雨花台体育中心B区01室	104938.14

亲，你在哪里？

你的汇款收到了
却忘留手机号了

“玩赚竞彩”手机报上线一个月，赢得了满堂红，每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪片一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明手机号，但还是有粗心的人忘记了。

现在我们又收到一张没有手机号的汇款单。这位彩民是家住常州市寨桥灵台村前小村21号的蒋华，如果你看到我们的消息后请尽快和我们联系。电话:025-84783543，将你的手机号码告诉我们，否则我们无法将手机报发送给你！快报记者 付智勇